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Az Izsáki Házitészta Kft-nél elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy helyesen cselekedjünk az 

üzletünk minden szempontjából. Az elmúlt években azért dolgoztunk, hogy megerősítsük 

azon alapelvünket, hogy minden munkavállaló osztozik a cégünk magatartása és sikere iránti 

felelősségen. 

 

 

Ehhez a közös felelősséghez szükség van arra, hogy mindnyájan megértsük és alkalmazzuk 

az Izsáki Házitészta Kft.  legfontosabb  értékeit, melyek irányítják, hogyan hozzunk 

döntéseket és hogyan végezzük a munkánkat. 

 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. alapvető értékei: 

 

 

KIVÁLÓ MINŐSÉG 

 

Küldetésünk, hogy hibátlan, biztonságos, jó minőségű házi tésztát állítsunk elő partnereink 

számára. Fontosnak tartjuk, hogy partereink bizalma töretlen legyen és továbbra is 

termékeinket vásárolják. 

Folyamatosan teszünk eleget a kihívásoknak, termékeinket, eljárásainkat és saját magunkat is 

fejlesztjük. Mindig arra törekszünk, hogy felmérjük ügyfeleink igényeit. Hiszünk a 

sokféleség, a kölcsönös tisztelet, az igazságos bánásmód és a bizalom erejében. 

 

CSAPATMUNKA 

 

Olyan környezetet teremtünk, ami a csapatmunkán keresztül elősegíti a kreativitást, az 

innovációt a kiváló eredmények elérése érdekében. 

Vezetői stratégiánk a munkában való teljes részvételt bátorítja és ösztönzi. Fontos számunkra 

a nyílt kommunikáció és kérdések megvitatása. 
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INTEGRITÁS 

 

Önmagunktól és másoktól mind egyéni, mind céges szinten is tisztességes magatartást várunk 

el. Vigyázunk a cégünk értékeire. Minden szabályt és jogszabályt betartunk. 

 

FELELŐSSÉGRE VONHATÓSÁG 

 

Minden tettünkért, valamint azok következményeiért felelősséget vállalunk. 

Mindenben, amit teszünk, törekszünk arra, hogy korrekten és tisztességesen járjunk el, 

megfeleljünk törvényeknek és rendeleteknek. 

A felelősségre vonhatóság az alábbiakra vonatkozik: 

 

 Hírnevünk megőrzése és piaci szerepünk kiterjesztése, tisztességes üzletvitel. 

 Olyan belső légkör megteremtése, amelyben mindenkit tisztelnek. 

 Egészséges és biztonságos munkakörnyezet biztosítása. 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. olyan környezetet igyekszik kialakítani, ahol a munkavállalók jól 

érzik magukat, fel mernek szólalni; ha kell, segítséget kérnek.  

Ez a kommunikáció hozzájárul ahhoz, hogy egy együttműködő és becsületes 

munkakörnyezetben dolgozzunk. 

 

BEJELENTÉS /SEGÍTSÉGKÉRÉS  

 

Ha bármelyikünk valamilyen helytelent vagy etikátlant észlel, köteles tenni valamit, és azt 

bejelenteni, illetve elmondani felettesének vagy a cégvezetésnek. 

A bejelentőt nem érheti megtorlás aggályai elmondása miatt. Bátorítunk minden 

munkavállalót, hogy jelentsen minden olyan tettet vagy észrevételt, amely esetleg kárt 

okozhat a munkavállalóknak, a cégünknek vagy a hírnevünknek. 

Az Izsáki Házitészta Kft. mindent megtesz, hogy biztosítsa minden bejelentés bizalmasan 

kezelését. 

 



 

ETIKAI KÓDEX 

Azonosító: ETKÓD 

Hatályba lép: 2022.01.05. 

Oldal: 4/9 

 

Csak engedéllyel másolható!    Fájlnév: IZSÁKI HÁZITÉSZTA KFT ETIKAI KÓDEXE 

 

POZITÍV MUNKAHELYI LÉGKÖR MEGTEREMTÉSE ÉS MÁSOK 

TISZTELETE 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. célja egy pozitív, sokféleséget támogató és a beilleszkedést 

elősegítő munkakörnyezet biztosítása, ahol minden munkavállaló tisztelettel bánik a 

másikkal. 

Nem toleráljuk a diszkriminatív viselkedést vagy zaklatás semmilyen formáját a 

munkahelyünkön. Az Izsáki Házitészta Kft. a munkaerő kiválasztásánál, valamint 

előléptetésénél szem előtt tartja az esélyegyenlőségi szempontokat, az ilyesfajta döntések 

meghozatalakor a diszkrimináció minden formáját kizárja. 

 

Értékeljük a munkaerő, a beszállítók és ügyfeleink sokféleségét. 

Értékeljük a különböző háttérrel és tapasztalattal rendelkező munkavállalók egyedi 

hozzájárulását. 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. elkötelezett aziránt, hogy mindenki egyenlő esélyben és tisztességes 

bánásmódban részesüljön. 

Cégünk tiltja a kor, a bőrszín, rokkantság, etikai hovatartozás, családi állapot, vallás, nem, 

szexuális beállítottság, vagy bármely egyéb törvényben védett jellemző alapján történő 

diszkriminációt. 

 

Mindannyiunk joga a zaklatásmentes környezetben való munka. 

A cégünk zaklatásnak tart minden olyan viselkedést, mely megalázhat, megfélemlíthet, vagy 

megsérthet valakit. 

A zaklatás kategóriába az alábbiak tartoznak: 

 Durva, sértő nyelv, fizikai agresszió, megfélemlítő vagy erőszakos viselkedés vagy 

becsmérlő megjegyzések. 

 Faji, etnikai, vallásos, vagy szexuális viccek. 

 Szexuális lépések vagy szexuális szívesség kérése. 

 Bármely egyéb tett, amely oktalanul zavarja, vagy keresztezi egy munkavállaló 

teljesítményét. 
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A tisztességes bánásmód és egyenlő lehetőség iránt elkötelezettek vagyunk és elvárjuk 

ugyanezt az elkötelezettséget az üzleti partnereinktől, ügyfeleinktől és beszállítóinktól is.  

 Felelősségünket a közösségünk irányában az alábbi pontokban részletezzük: 

 Tiszta és biztonságos munkakörülmények biztosítása. 

 Tisztességes bér. 

 Az emberi jogok megsértésének nem tolerálása. 

 

A dolgozók bármilyen panasszal, észrevétellel, vagy javaslattal bátran fordulhatnak a 

vezetőséghez. Ezeket írásban rögzíthetik és a kihelyezett „Dolgozói javaslatok, észrevételek, 

vélemények” elnevezésű kartondobozba helyezhetik. Minden eset kivizsgálásra kerül, a 

problémákat megfelelő módon orvosoljuk, a javaslatokat megvizsgáljuk. 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. nem szab gátat a dolgozók különböző társulásokba való 

tömörülésének, szabadon csatlakozhatnak egyesületekhez, szakszervezetekhez. 

 

MUNKAVÁLLALÓINK ÉS A KÖRNYEZET VÉDELME 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. célja, hogy ne okozzon ártalmat a munkavállalónak és a 

környezetnek a felelős üzleti gyakorlatok alkalmazásával. 

Célunk a vonatkozó környezetei, egészségi és biztonsági jogszabályoknak és előírásoknak 

való 100 %-os megfelelés elérése a munkánk terén. 

 

Minden munkahelyi sérülés megelőzhető, és mindannyiunknak ugyanolyan egészségi 

állapotban, sérülés nélkül kell elhagynia a munkahelyét, ahogyan érkezett. 

Mindannyian felelősek vagyunk a munkahelyi sérülések és megbetegedések 

megakadályozásában a következők betartásával: 

 

 Mindig a biztonság az első! Ha esetlegesen nem biztonságos helyzeteket lát bárki, 

jelentse be, azonnal szóljon a felettesének. 
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 Mindig tartsuk be a megállapított biztonsági előírásokat. 

 Figyeljünk a kollégáink biztonságára. 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. alaposan kivizsgál minden balesetet, sérülést, valamint ezek 

potenciális lehetőségét. 

Ennek célja a tartós, javító tevékenység elvégzése, valamint az, hogy az okok ne 

ismétlődjenek meg. 

 

Célunk a káros környezeti hatások csökkentése, a káros anyag kibocsátás és hulladéktermelés, 

a vízhasználat minimalizálása, az energiafelhasználás csökkentése. 

 

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG 

 

Minden nap több munkavállalónk kommunikál beszállítókkal, ügyfelekkel és másokkal, akik 

üzleti kapcsolatban vannak az Izsáki Házitészta Kft.-vel. 

Fontos, hogy mindegyik döntés és kapcsolódó tett a cégünk szükségletein alapuljon, és ne 

személyes érdekeken vagy kapcsolatokon. 

Alapvető, hogy elkerüljük a személyes érdekeink és a cég érdekei közötti összeférhetetlenség 

megjelenését is. 

 

 

AJÁNDÉKOK ÉS ÜZLETI SZÓRAKOZÁS 

 

Miközben a szokások és gyakorlatok a kultúrák között változhatnak, az ajándékok és a 

szórakozás gyakran fontos módja a jóakarat keltésének és a bizalom kialakításának az üzleti 

kapcsolatokban.  

Mindannyian felelősek vagyunk azért, hogy az üzleti ajándékok és szórakozatási gyakorlatok 

ésszerűek legyenek. 
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TISZTESSÉGES ÜZLETKÖTÉS 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. hisz a tisztességes versenyben és tiszteletben tartjuk a nemzetközi 

kereskedelmi törvényeket, a szellemi és magántulajdont, valamint elutasítjuk a korrupció 

minden formáját. Beszállítóinktól, ügyfeleinktől is elvárjuk ugyanezt, kiválasztásukkor fontos 

szempont, hogy megfeleljenek az elvárásainknak. 

Cégünknél egyedül a termék minősége, ára- ás hírneve lehet a verseny alapja. 

 

 A megvesztegetésnek sokféle formája van: 

 Pénz 

 Ajándékok 

 Részesedések 

 Jogtalan árengedmények vagy túl nagy jutalék 

 Szokatlan engedmények, költségek 

 Bármely más érték 

 

 

PÉNZÜGYI TISZTESSÉG 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. elkötelezett, hogy becsületes, pontos és időben helytálló pénzügyi 

feljegyzésekkel és ügyekkel rendelkezzen. Cégünknél mindannyiunknak tiszteletben kell 

tartani a felelőségünket, hogy betartsuk az összes vonatkozó pénzügyi elszámolási és jelentési 

normát és szabályt. 

 

Alkalmazottainktól elvárjuk, hogy az igazat mondják, és nyíltak legyenek. 

A csalásban való részvétel, megtévesztés, hazugság általában büntető jogi következményekkel 

jár. A szándékos csalás fegyelmi eljárást von maga után. 

 

Az Izsáki Házitészta Kft. elszámolásai, könyvvezetései és jelentései a legmagasabb 

becsületességi és átláthatósági bemutatását várja el. 

A cégünk pénzügyi feljegyzéseinek: 
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 Teljesnek és pontosnak 

 Megfelelően dokumentáltnak 

 Tisztességesnek és objektívnek kell lennie. 

 

 

Ha megtudjuk, hogy pénzügyi hibát vétettünk, mely érinthet egy ügyfelet vagy beszállítót, 

akkor proaktívan fel kell tárni és javítani kell azt. 

 

 

       

A TULAJDON, INFORMÁCIÓK ÉS FELJEGYZÉSEK VÉDELME ÉS 

KEZELÉSE 

 

A tárgyi javaink és szellemi tulajdonunk alapvető fontosságú az Izsáki Házitészta Kft. 

üzletének szempontjából, ezért kötelesek vagyunk védeni azokat.  

Felelősséggel kell, hogy kezeljük a cégünk feljegyzéseit és védeni kell a magán feljegyzéseket 

és a tulajdonra vonatkozó információkat, akár a céghez, akár üzleti partnerhez, akár ügyfélhez 

vagy munkavállalóhoz tartozik. 

 

Mindenki felel azért, hogy biztosítsuk az Izsáki Házitészta Kft. tárgyi javai (épületek, gépek, 

berendezések, eszközök, járművek, információs rendszerek ) és készletei ne sérüljenek és ne 

használják azokat helytelenül. 

 

ADATOK BIZALMAS KEZELÉSE 

 

Elvárják tőlünk ügyfeleink, beszállítóink és munkavállalóink adatainak védelmét és a 

magánélet tiszteletét. 

Ezeket az adatokat jogszerűen gyűjtjük össze, dolgozzuk fel, tároljuk és továbbítjuk kizárólag 

megfelelő üzleti célokból és megtesszük a megfelelő óvintézkedéseket az adatok nem 

engedélyezett felhasználása és felfedése megakadályozására. 
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A KÓDEX ELŐÍRÁSAINAK BE NEM TARTÁSA 

 

Valamennyi munkatárs köteles maradéktalanul betartani az etikai kódex előírásait és szükség 

esetén útmutatást illetve segítséget kérni a közvetlen felettesétől vagy a cégvezetéstől.  

Minden munkatárs személyes, másra át nem hárítható felelőssége, hogy munkája során 

törekedjen helyes döntéseket hozni és a lehető legmagasabb szinten képviselni az Izsáki 

Házitészta Kft. által vallott értékeket. 

A jelen kódexben foglaltak nem teljesítése akár elbocsátáshoz vezető fegyelmi eljárást vonhat 

maga után. 

 


